

胡春华：用新时代指导理论指引广东革新生长



责任编辑：桂强

任学锋说，党的十九大是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义生长要害时期召开的一次十分主要的大会。习近平总书记在大会上所作的陈诉，旗帜鲜明、气焰磅礴、博大精深。陈诉通篇闪烁着马克思主义真理辉煌，提出了一系列新的主要头脑、主要看法、重大判断、重大肆措，是具有全局性、战略性、前瞻性的行动纲要。认真聆听和学习习近平总书记所作的陈诉，倍感振奋，深受鼓舞，坚决拥护完全赞成。

广州日报讯 昨日下午战书，李玉妹代表在到场广东代表团分组讨论时说，习近平总书记所作的大会陈诉令人鼓舞，让人感受到信仰的感召、偏向的指引、进取的气力、胜利的信心。党的十八大以来，我们国家发生的历史性厘革振奋人心，解决了许多恒久想解决而没有解决的难题，办成了许多已往想办而没有办成的大事，赢得了民心。经济建设方面，坚定不移贯彻新生长理念，不停提升生长质量和效益，创新驱动生长等取得重大希望。把生态文明建设摆在全局事情的突出职位，“绿水青山就是金山银山”理念深入人心，“大气十条”“水十条”“土十条”等措施有力、周全落实。五年来全方位、开创性的成就，在于焦点掌舵领航，在于形成了新时代中国特色社会主义思想头脑。

王荣表现，陈诉有力彰显了党的自信和坚定，党的十八大以来历史性成就以及所形成的习近平新时代中国特色社会主义思想头脑充实展现了党的生气和活力，振奋党心民心，激励国人奋进。陈诉科学计划了未来生长雄伟蓝图，对“两个一百年”的新部署，为在新时代推动实践生长提供了行动指南。陈诉充实体现了人民对优美生涯的憧憬追求，一切围绕聆听人民心声、回应现实需要，让人民群众有获得感、幸福感。陈诉越发突出了周全从严治党的坚定刻意，明确提出了继续推进周全从严治党的新要求，这是我们党在新时代“赶考”路上的郑重宣示。陈诉鲜明指引了中国特色社会主义民主政治的生长偏向，在坚持党的向导、推动协商民主方面既有理论创新，又有实践指导，中国特色社会主义政治生长门路愈走愈宽阔。

（徐林、岳宗）

广州日报讯 昨日下午战书，马兴瑞代表在到场广东代表团分组讨论时说，党的十九大陈诉，立意高远、内在富厚、气焰磅礴、旗帜鲜明地提出了新时代中国特色社会主义思想头脑，深刻阐释了新时代中国共产党的历史使命，周全描绘了新时代中国特色社会主义事业的雄伟蓝图，系统作出了新时代周全从严治党的战略部署，是新时代我们党坚定不移生长中国特色社会主义的政治宣言和行动纲要。我完全赞成、坚决拥护这个陈诉。

原题目：胡春华到场广东代表团分组讨论



政要动向

徐林、岳宗、吴哲、符信、辛均庆、李强、毕征、杜安娜、黄蓉芳、邓柱峰、何瑞琪、卜瑜、李大林、张丹

为实现中国梦作出广东应有孝敬

用习近平新时代中国特色社会主义思想头脑

胡春华表现，广东将周全贯彻落实党的十九大精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想头脑为指引，在以习近平同志为焦点的党中央顽强向导下，根据“四个坚持、三个支持、两个走在前线”要求，扎实做好新时代我省革新生长稳固各项事情，为实现“两个一百年”奋斗目的、实现中华民族伟大再起的中国梦作出应有孝敬。

马兴瑞表现，我们党和国家事业取得的绚烂成就和历史性厘革，充实讲明习近平总书记作为我们党的向导焦点，具有高明政治智慧和卓越向导才气，具有强烈使命继承和真挚为民情怀，深受全党三军天下各族人民的高度信任和衷心拥戴。有新时代中国特色社会主义思想头脑的科学指引，有党的十八大以来取得历史性厘革的坚实基础，我们对完成十九大陈诉确立的目的充满信心。党的十八大以来，广东始终切记习近平总书记的嘱托，砥砺奋进，推动经济社会生长取得显著结果。广东将根据十九大的部署和习近平总书记对广东事情的主要指挥精神，敢于继承、勇挑重担，为实现中华民族伟大再起的中国梦作出广东的应有孝敬。（吴哲、符信）

李玉妹表现，要越发坚定理想信念信心，牢靠树立政治意识、大局意识、焦点意识、看齐意识，自觉维护党中央权威和集中统一向导，自觉在头脑上政治上行动上同党中央保持高度一致。要深入贯彻习近平总书记关于人民代表大会制度的一系列新头脑新论断新要求，坚持党的向导、人民当家作主、依法治国有机统一，坚定不移走中国特色社会主义法治门路，坚定人民代表大会制度自信，依法行使立法权、监视权、决议权、任免权，为坚持和完善人大制度作出应有的孝敬。

王荣到场广东代表团分组讨论



出席党的十九大的广东代表团在驻地讨论习近平总书记所作的大会陈诉。代表们踊跃讲话泛论心得，会场气氛十分活跃。南方日报特派记者王辉、朱洪波、王良珏 摄

广州日报讯 昨日下午战书，胡春华代表到场广东代表团分组讨论。他表现，完全拥护和赞成习近平总书记作的陈诉。陈诉科学总结了已往五年党和国家事业取得的历史性成就和名贵履历，周全论述了新时代中国特色社会主义思想头脑，分析了事关党和国家未来生长的重大理论和实践问题，是我们党迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动指南。

广州日报讯 昨日下午战书，王荣代表在党的十九大广东代表团分组讨论中说，完全赞许习近平总书记所作的陈诉。陈诉给人以鼓舞，给人以信心，给人以偏向，给人以气力。

（辛均庆）

广州日报讯（全媒体记者毕征、杜安娜、黄蓉芳、邓柱峰、何瑞琪、卜瑜、李大林、张丹通讯员史伟宗）昨日下午战书，任学锋代表到场党的十九大广东代表团分组讨论，审议大会陈诉。

任学锋到场广东代表团分组讨论

任学锋表现，广州市将把深入学习贯彻党的十九大精神作为当前最主要的政治使命，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想头脑武装头脑，不忘初心，切记使命，锐意进取，笃志苦干，为实现中华民族伟大再起的中国梦交出无愧于历

史和人民的新答卷。

胡春华在讨论陈诉时谈了学习体会。一是已往五年党和国家事业取得历史性成就发生历史性厘革，极大增强了全党三军天下各族人民的“四个自信”。二是把实现中华民族伟大再起的中国梦作为奋斗目标，郑重宣示了党坚定不移推进民族再起大业的使命继承和顽强刻意，实现了党的奋斗目标与国家民族前途运气的高度统一。三是作出中国特色社会主义进入新时代的重大政治判断，指出我国社会主要矛盾已转化为人民日益增加的优美生涯需要和不平衡不充实的生长之间的矛盾，明确了党和国家事业所处的历史方位，为我们谋划新时代生长提供了基点，与社会主义低级阶段判断一样具有划时代意义。四是确立新时代中国特色社会主义思想头脑为党的指导头脑，为实现社会主义现代化和中华民族伟大再起提供了理论指引和基础遵照，是中国特色社会主义理论一次里程碑式的伟大飞跃。五是“两个15年”的阶段摆设，是对周全建设社会主义现代化国家的总体设计，为实现第二个百年目的提供了战略指引，将与“三步走”战略部署一样发生重大而深远的影响。

李玉妹到场广东代表团分组讨论

敢于继承 勇挑重担

马兴瑞到场广东代表团分组讨论

任学锋说，党的十八大以来的五年，是极不普通的五年，以习近平同志为焦点的党中央团结领导全党三军天下各族人民取得了全方位、开创性的成就，五年来的厘革是深条理、基础性的，极大凝聚和振奋了党心军心民心，有力推动中国特色社会主义进入新时代。我国能取得历史性成就，发生历史性厘革，最基础在于有以习近平同志为焦点的党中央的顽强向导。五年来，以习近平同志为焦点的党中央领导天下人民应对重大挑战，抵御重大风险，战胜重大阻力，解决了许多恒久想解决而没有解决的难题，办成了许多已往想办而没有办成的大事，开发了中国特色社会主义生长的新境界。以习近平同志为焦点的党中央缔造性回覆了事关坚持和生长中国特色社会主义的重大理论和实践问题，形成了习近平新时代中国特色社会主义思想头脑，是马克思主义中国化的最新结果。习近平新时代中国特色社会主义思想头脑作为必须恒久坚持的指导头脑，必将指引我们党在新的伟大斗争中从胜利走向胜利。

带你阅尽地方政要逐日动态

指引广东革新生长实践

(李强)

从调查数据中可以看出，自主品牌在服务质量方面，与合资品牌的差别也是全方位的。

在格鲁吉亚发动战争重新控制南奥塞梯后，普京也发动了军事行动，扩大了俄罗斯对南奥塞梯和阿布哈兹的控制。

当前文章：<http://www.alufem.com/article/20170923-361.pdf>

发布时间：2017-10-19 14:51:46

[iphone8最新消息红](#) [iphone8壁纸蓝绿色花瓣](#) [重庆时时彩助赢软件好](#) [iphone8s图片](#)
[内蒙古快3预测推荐](#) [内蒙古时时彩奖结果查询](#) [苹果重庆时时彩软件免费版](#) [江西快3号码推荐](#) [iphone8丑爆了](#) [时时彩后三直选技巧](#)